

II. Rotary túra. 2022. május 21. Kosd, Bocskai u. általános iskola

25 km-es túra: A Mikszáth Kálmán utcán haladunk végig, 400 métert, majd a földút kereszteződésben balra fordulunk. 200 méter után a jobbra tartó földúton megyünk 500 métert. Az itt található 3 földút kereszteződéséből a középsőn indulunk el a **zöld kör** jelzésen. Egy sorompó és a nagyfeszültségű távvezeték alatt tovább megyünk az úton, és 200 méter után a bal oldali úton haladunk tovább. 70 méter után a **zöld kör** turistajelzés, befordul egy ösvényre. Az ösvény erdőben halad, majd kicsatlakozik egy kocsútra, ezen haladunk felfelé a vadkerítés mellett, és 300 méter után ismét egy útsatlakozáshoz érkezünk. Balra fordulva 200 méter után a **zöld kör** jelzéshez csatlakozik a **sárga kör** jelzés is, s ezen haladunk jobbra, felfelé. Meredek kaptató után mélyútban halad az utunk. Felérve egy kis pihenőre, itt találjuk az első ellenőrző pontot.

Utunkat folytatjuk **sárga kör** jelzésen. 600 méter után elérjük az országos kéktúra útvonalát. A **kék csík** jelzésen haladunk balra fel, meredeken, 600 métert, egészen a Naszály kilátóig (652 m). A geodéziai mérőtoronyba fel lehet mászni, vaslétrán. Utunkat folytatjuk a **kék csík** jelzésen, lefelé 600 méter után elérjük a Vaditató tavat. A kéktúra vonalán eljutunk a Függhőhid nevű helyhez, mely a Gyadai tanösvény része. A **kék csík** jelzés elvezet a túra második ellenőrző pontjához a Katalin pusztai Látogató központig.

A tanösvény **Zöld T** jelzésén (bal oldali ág) haladunk az Óriások pihenő helyéig, majd a jelzés nélküli széles kocsúton keleti irányba. 1600 méter után kiérünk szántó, rét területre. Az úton balra fordulunk, 200 méter után ismét beérünk az erdőbe. Az úton mindig jobbra tartva 900 méter után ismét egy művelt területre érünk, melyen több magasles is található. A rétre kiérve haladunk balra tartva az úton, mely egy szakaszon közvetlenül szántás mellett halad. Jobbra erdő folt, melyet kerülünk. Az út fölött két farúdon, 4 m. magasságban vezeték lóg keresztül. A kerített terület másik végén szintén két farúdon vezeték lóg az út fölött. Az itt lévő útelágazás bal szarán haladunk meredeken felfelé egészen a **kék négyzet** jelzésig, melyen jobbra fordulva indulunk keletre, Ósagárd irányába. 500 méter után széles rétsávon (gázvezeték sávja) megyünk keresztül, majd az út jobb oldalán erdő, bal oldalán művelt terület található. 400 méter után a **kék négyzet** jelzés bekanyarodik az erdőbe. Nem követjük ezt az irányt, hanem a balra tartó úton haladunk tovább. Jobbra erdő, balra művelt rész. 500 méter után megérkezünk a következő, harmadik ellenőrző pontra, mely a nagyfeszültségű távvezeték tartóoszlopa közelében van.

A **kék csík** jelzésen Kosd irányába indulunk, s egészen követjük a kék túra útvonalát, míg az fel nem kanyarodik a Naszály kilátó irányába. Ekkor balra megyünk tovább 100 métert a keresztező szekérútig, itt találjuk a negyedik ellenőrző pontot.

A szekérúton haladunk előre 1 km-t. (közben nem fordulunk el Kosd Bányász emlékmű felé.) A szalagozás elvezet a Robirtok felső kerítéséig, kapujáig. A szalagozáson beérkezünk a birtok parkolójába a célba.

Minden indulót kérünk, hogy a túra teljesítését követően jelentkezzen a célban személyesen, vagy telefonon a 06 30 6906 888, 06 20 434 5822 számok egyikén.